

周农在市十五届人大二次会议党员会议上强调——

发挥党员先锋模范作用 确保选举圆满成功

郑建新出席

■本报记者 陈润
实习生 罗灵茜

本报讯 7月25日下午,市委召开市十五届人大二次会议党员会议,确保此次大会圆满完成既定任务。市委书记、市人大常委会主任周农出席会议并强调,要进一步统一思想,明确任务,强化保障,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,团结引领

全体非党员代表,顺利完成会议议程,确保会议风清气正、圆满成功。市委副书记、代市长郑建新主持会议并宣读大会临时党组名单。

周农指出,本次大会的主要任务就是选举衡阳市人民政府市长。选举市长是关系我市经济社会发展和领导班子建设的大事,意义重大,责任重大。

周农强调,要切实加强政治引

导,确保选举圆满成功。要时刻牢记党员身份,坚持党的领导,把党员和人大代表的双重身份有机统一起来,依法认真行使民主权利。要履行政治责任。要充分发挥作用,每一位党员代表都要充分发挥模范带头和桥梁纽带作用,率先示范、以身作则。

周农要求,要严格遵守各项纪律,确保大会风清气正。要严格遵守组织纪律,坚决服从大会临时党组和临时党支

部的领导,大会临时党组和临时党支部要充分发挥战斗堡垒作用;要严格遵守会议纪律,党员代表要带头遵守各项会议制度,按时参加会议安排的各项活动,集中精力、聚精会神把会议开好;要严格遵守选举纪律,加强对选举全过程的监督,确保组织严密有序、程序一个不缺、选举万无一失。

市领导邓群策、廖炎秋、段志刚出席会议并在主席台就座。

市十五届人大二次会议举行预备会议

周农出席并讲话

■本报记者 陈润
实习生 罗灵茜

本报讯 7月25日下午,市十五届人大二次会议举行预备会议。市委书记、市人大常委会主任周农出席会议并讲话。市人大常委会党组书记、副主任段志刚主持会议。会议应到代表524名,实到510名,符合法定人数。

会议选举了大会主席团和秘书长;表决通过了大会议程草案。

周农强调,这次会议是在全市上下加快建设“五个新衡阳”、迎接党的十九大胜利召开的新形势下召开的一次非常重要的会议。会议的任务是补选衡阳市人民政府市长。

周农强调,要认清重大意义,开成一次民主团结的大会。这次会议是进一步加强我市领导班子建设的重要会议,是加强民主法治建设的生动实践,是展示政治清明新衡阳的良好契机。全体代表要提高政治站位,认真履职行权,以

自己的实际行动展示衡阳良好政治生态,展示政治清明新衡阳的良好形象。

周农强调,要满怀豪情参会,开成一次加油鼓劲的大会。要认真负责履行使命,大家一定要本着对党负责、对人民负责、对衡阳的未来发展负责的精神,集中时间、集中精力、集中智慧,充满热情、充满信心、充满干劲地开好这次会议;要积极主动建言献策,为建设“五个新衡阳”贡献智慧力量。

周农强调,要严肃会风会纪,开成一

次风清气正的大会。要加强统一领导,大家必须严格遵守会议的各项纪律和规定,按要求认真做好各项工作。要严守会议纪律,严格遵守中央“九个严禁、九个一律”的换届纪律和市委“九个不”的纪律要求,自觉用带电的“高压线”约束自己。严格执行大会有关规定和制度。

市人大常委会副主任李鹏飞、晏华衡、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽,市人大常委会秘书长龙雪一出席会议并在主席台就座。

周农昨晚看望与会人大代表时指出

进一步树立人大代表良好形象

郑建新一同看望

■本报记者 唐海强
实习生 肖凤

本报讯 7月25日晚,市委书记、市人大常委会主任周农,市委副书记、代市长郑建新来到代表驻地,亲切看望参加市十五届人大二次会议的市人大代表。

周农一行先后来到衡东县、衡南县、

祁东县、耒阳市、驻衡部队、蒸湘区、雁峰区、珠晖区等代表团的驻地看望与会代表。他指出,今年上半年全市各项工作来势很好,经济发展、项目建设、脱贫攻坚、抗洪救灾、环境保护、基层党建、村(社区)换届等方面都取得了好的成绩。周农感谢市人大代表在各自工作岗位上,为建设“五个新衡阳”、全市改革发展稳定、经济社会发展所作

出的贡献。

周农指出,这次大会是全市人民政治生活中的一件大事,是关键时期召开的一次重要会议,各位代表肩负着全市800万人民的重托。他希望大家以高昂的政治热情、饱满的精神状态,按照大会主席团的要求,集中精力开好大会,投好自己神圣的一票。确保将大会开成团结、鼓劲、加油和胜利的大会,确

保这次大会开得圆满成功、风清气正,进一步树立衡阳市人大、衡阳人大代表的良好形象,为建设“五个新衡阳”打下坚实基础。

市领导邓群策、段志刚、包昌林、邓柯、贺小坤、陈竞、谭敦龙、侯明星、邹致和,市人大常委会秘书长龙雪一等一同看望。

全面打响城建项目建设攻坚战

市城管委召开第十七次会议。郑建新强调,要坚持“一张好的蓝图干到底”的理念,建管并重,不断提升城市品位

■本报记者 武孝军

本报讯 7月25日上午,市城市管理局召开第十七次会议。市委副书记、代市长郑建新强调,要坚持“一张好的蓝图干到底”的理念,建管并重,不断提升城市品位,提升市民生活质量。

今年第一批市本级城建重点项目共79个,截至6月底已开复工57个;61个社区“三清三建”中,有14个社区完成清管线、27个社区完成清垃圾、16个社区完成清违建、9个社区完成建路、8个社区完成建园、8个社区完成建绿;

18条主次干道“两厢”提质改造已开工4条,其余道路正在优化方案。

郑建新指出,做好城建城管工作与经济“植优补短”工作是相辅相成的,良好的城市形象是吸引客商投资的有利条件。市委、市政府高度重视城建城管工作,通过多年的持续努力,拉开了城市骨架,完善了城市功能,美化了社区环境,为开展“八城同创”奠定了坚实基础。各级各部门要更新思想观念,循序渐进地推行PPP模式,将项目建设者纳入项目管理者范畴,增强建设者的责任心,提高项目

建设质量,降低项目建设成本和管理成本;要高位谋划,科学规划,合理布局城市基础设施,提升城市服务能力和水平;要完善各项管理规章制度,大力推行市场化管理,将环卫、停车场建设和管理、街道门店管理等推向市场,由政府购买服务。

郑建新强调,要打好项目建设攻坚战。相关部门及施工单位要抢抓目前工程建设的黄金时机,对照年初目标倒排工期,撸起袖子加油干。要加紧遗留问题处理,加快安置房建设进度,限期完成征地拆迁任务,为项目落地创造条件;要优化

项目建设环境,建立城建项目手续办理倒逼机制,制定项目前期手续办理进度表,严厉打击、查处“地痞”“官痞”,确保项目建设顺利实施。

郑建新要求,要推行城市管理精细化,学习外地先进经验,加快推进“数字城市”“智慧城市”建设;要结合“八城同创”的要求,建立精细化管理机制。要用好督查考核指挥棒,强化联合督查,强化考核奖惩,强化社会监督,以考核结果倒逼广大干部队伍主动作为、真抓实干。

市领导廖健、彭玉明参加会议。